



Несмотря на заявление министра внутренних дел Анатолия Могилева о том, что водителей, которые совершили мелкие правонарушения, а так же употребили не критическую дозу алкоголя, в дни празднования Пасхи штрафовать не будут, в ГАИ Горловки уверяют - никакого попустительства любителям выпить за рулем ждать не стоит.

Как объясняют стражи дорог, Горловское управление ГАИ подчиняется непосредственно области, а оттуда никаких официальных распоряжений на этот счет не поступало. Напротив, всех, кто решится выехать на улицы города на подпитии, будут штрафовать по всей строгости закона.

"Горловский Медиа Портал" Попустительства со стороны сотрудников ГАИ Горловки в дни празднования Пасхи ждать не стоит

Несмотря на заявление министра внутренних дел Анатолия Могилева о том, что водителей, которые

совершили мелкие правонарушения, а так же употребили не критическую дозу алкоголя, в дни

празднования Пасхи штрафовать не будут, в ГАИ Горловки уверяют - никакого попустительства любителям

выпить за рулем ждать не стоит.

Как объясняют стражи дорог, Горловское управление ГАИ подчиняется непосредственно области, а

оттуда никаких официальных распоряжений на этот счет не поступало. Напротив, всех, кто решится

выехать на улицы города на подпитии, будут штрафовать по всей строгости закона.

"Горловский Медиа Портал"